Page 71. Exercice 32.
Jules va faire des courses au supermarché.
Voici les calculs effectués par la caissière.
· 3 × 2,65 = 7,95
· 2 × 3,42 = 6,84
· 1,65 × 2,4 = 3,96
· 6,84 + 3,96 + 1,17 + 7,95 = 19,92
· 20 – 19,92 = 0,08

Complète le texte.
[bookmark: _GoBack]Il achète deux paquets de madeleines à       l'un, 1,650 kg de pommes à         le kg,           packs de six bouteilles de jus de fruits à 2,65 € le pack et une tablette de chocolat à         . 
Il paye avec un billet de         . 
On lui rend           centimes.

